

宝钢股份

为了继承革命优良传统，弘扬民族伟大精神，广泛深入开展党史学习教育，4月8日下午，宝钢股份领导、劳模、先进党员代表以及团员青年代表赴宝山区烈士陵园开展祭扫活动。

在庄严肃穆的气氛中，大家齐唱国歌，并向革命先烈敬献花圈、整理挽联。遥想烈士先辈们的丰功伟绩，在场人员默哀沉思，在深深的鞠躬中，宝钢人“钢铁报国”的初心和誓言再一次得到重申和坚定。面对鲜红的党旗，在中国宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新的带领下，全体党员庄重地重温入党誓词，接受精神洗礼，坚定理想信念。

昆钢公司

4月7日上午，昆钢公司领导及相关管理部门负责人到昆明市黑龙潭革命烈士陵园开展“清明祭英烈”活动，弘扬英烈精神、铭记光辉历史、传承红色基因。

来自安宁市的退休老党员为大家详细讲解了革命烈士为党和革命事业抛头颅洒热血，直至最后牺牲的感人事迹。大家重温了入党誓词，向革命烈士敬献鲜花，致以最深切的悼念和最崇高的敬意，深切缅怀烈士的光辉业绩，追思他们英勇顽强、不怕牺牲、无私奉献、忠诚为民的崇高革命精神。

连日来，昆钢公司党委组织开展“清明

宝钢资源

为缅怀革命英烈，今年清明节前后，宝钢资源各单位组织开展了形式多样的祭扫活动。武钢资源鄂州球团团组织党员代表10余人赴黄冈陈潭秋烈士故居，瞻仰革命英烈。通过此次祭扫活动，大家在思想上受到了深深的触动，表示要不断深化党史学习教育，传承革命精神，坚定理想信念，凝聚起积极向上、奋发前行的强大精神力量。

梅山矿业组织管理人员、党支部书记、党员代表40余人在南京市雨花台烈士陵园开展“清明祭英烈”活动，通过瞻仰烈士纪念碑、敬献花圈、默哀追思、重温入党誓词、参观革命烈士事迹展等方式，表达对英烈的缅怀之情和崇高敬意，汲取精神力量，以不懈奋斗

宝武环科

宝武环科员工各单位在党史学习教育中开展“清明祭英烈”活动，公司及各下属单位根据自身实际，组织开展形式多样的祭扫活动。

4月6日下午，公司党委组织党员代表以实地瞻仰宝山区烈士陵园的形式，深切缅怀革命英烈的历史功勋，传承弘扬英烈精神。党员们肃立于革命烈士纪念碑前，表达崇高敬意，寄托哀思。随后，党员们前往上海解放

宝钢金属

日前，宝钢金属组织公司班子成员、在沪党员骨干以及团员青年代表赴宝山区烈士陵园开展祭扫活动。

广场上，大家手持鲜花，庄严肃穆站立，齐唱《义勇军进行曲》。全体党员干部深深三鞠躬默哀致敬，并绕行革命烈士纪念碑一周敬献手中的鲜花。在重温入党誓词环节，在宝钢金属党委领导的带领下，全体党员面对鲜红的党旗，重温入党誓词，一声声铿锵有力的宣誓让现场党员的心灵再次得到净化，一句句掷地有声的誓词让全体党员的心灵再次得

华宝证券

4月2日，华宝证券党委部署“清明祭英烈”活动，组织党员开展线上、线下相结合的祭扫活动。4月6日，华宝证券党委召开党委会议，学习习近平总书记关于崇尚英雄、缅怀先烈的重要论述，铭记为民族的解放、人民的幸福英勇牺牲的革命先烈，继承他们的遗志，发扬他们的精神，在他们用生命和鲜血开辟的道路上不懈奋斗、永远奋斗。

4月8日，华宝证券领导带队，20余人来到南汇烈士陵园祭扫，并现场开展党史



仪式后，大家参观了上海解放纪念馆。一幕幕历历在目的场景，一个个令人动容的故事，让参观者为先辈们浴血奋斗、不畏艰辛的精神所鼓舞。他们纷纷表示，将传承革命先贤艰苦奋斗的红色基因和百折不挠的斗志，用奋发有为的进取精神不负韶华，不负“钢铁报国”“钢铁强国”的铮铮誓言，用实际行动和优异成绩向建党100周年献礼。



祭英烈 凝聚中华魂”活动，组织党员进行线上、线下祭奠，引导广大党员从党的历史中汲取精神力量和智慧养分，把党的优良传统融入工作中，体现在行动上，为昆钢公司高质量发展、助推中国宝武成为全球钢铁业引领者而奋斗。



续红色血脉，让英烈精神薪火相传。

安徽皖宝资产财务党支部组织党员赴黄花岗烈士陵园开展“学党史祭先烈”主题党日。在革命英雄纪念碑前，大家敬献花篮，重温入党誓词，深切悼念为革命事业前赴后继、英勇献身的革命烈士，表达对他们的哀思之情。大家表示，要以革命英烈为榜样，把党史学习教育转化为奋进动力和工作实绩，努力谱写绿色矿山新篇章。



纪念馆参观，通过丰富的史料、照片和文物，党员们接受了一次党性教育的洗礼，在赓续英烈精神中筑牢信仰之基，坚定理想信念，汲取奋进力量！



到洗礼。宣誓完毕，大家参观了上海解放纪念馆。参加活动的党员们表示，钢铁荣耀百年，一体两翼谱新篇。面对宏伟蓝图，大家要以强烈的家国情怀，发挥苦干实干精神，推动宝钢金属成为中国宝武新材料的主力军，为中国宝武创建世界一流大企业作出贡献。



学习活动。在烈士纪念碑前敬献花圈，寄托对英烈的深切缅怀。在烈士英名墙前，党支部书记代表诵读烈士红色家书。在鲜红的党旗前，全体党员庄严宣誓，重温入党誓词。

重温奋斗历程 筑牢信仰之基

为缅怀英烈功勋，持续推进党史学习教育走深走实，连日来，中国宝武各单位广泛开展祭扫活动，重温红色经典，于弘扬中传承、在传承中奋起，凝聚奋进新征程的强大精神力量！



欧冶云商



4月6日，欧冶云商领导带队，组织各在沪党组织党员干部代表、青年团员代表等前往宝山区烈士陵园开展“清明祭英烈”活动，本次活动共有13个党组织、40余名党员及青年参与。烈士纪念碑前，国歌奏响，大家全体肃立，向革命英雄敬献花篮，并三鞠躬致敬。

革命烈士的精神如同一盏盏明灯，照亮前行之路。大家表示，铭记革命先烈的奋斗牺牲，不忘共产党人矢志不渝的初心使命，汇聚起不可战胜的磅礴力量，在建设产业互联网科技平台的新征程上慨然前行。

宝钢包装



4月8日上午，宝钢包装党委组织公司班子成员、上海地区各单位的党员及入党积极分子来到宝山区烈士陵园开展祭扫活动。

大家齐唱国歌，向革命烈士纪念碑敬献花篮和鲜花，追忆革命先贤丰功伟绩，深切表达缅怀之情。面对鲜红的党旗，在宝钢包装党委领导带领下，全体党员重温了入党誓词，彰显着每位党员的初心使命、信仰追求。宣誓结束后，全体人员绕行革命烈士纪念碑，深深地表达对革命烈士的敬仰。

随后，大家参观了上海解放纪念馆，通过沉浸式的现场体验，深入了解先辈们前赴后继、浴血奋战的历程，深受先烈精神鼓舞。党员们表示，通过此次“清明祭英烈”活动，接受了一次精神洗礼，要知史爱党、知史爱国，以奋发有为的状态投入工作、创先争优，推动宝钢包装开新局谱新篇，以优异成绩迎接和庆祝建党100周年。

中钢集团

4月6日，中钢集团党委领导与总部各支部近30名党员一同来到北京西山国家森林公园，前往北京西山无名英雄纪念馆，祭奠上世纪五十年代为国家统一、人民解放事业牺牲于台湾的隐蔽战线无名英雄。

大家怀着无比崇敬的心情向无名英雄敬献花圈。来自前广东军区的白衣战士向党员们讲解无名英雄纪念馆广场的来历，每位英雄塑像的人物故事，深情讲述那段亲身经历的保家卫国历史故事。

党员们认真倾听，抚今追昔，对为了新中国而献身的烈士充满敬意，为我们党领导中国人民经历艰苦卓绝、浴血奋战取得的伟大胜利、走过的光辉道路感到无比自豪，为

重钢集团

4月9日上午，重钢集团党委领导带队，组织40余名党员干部、优秀骨干、团员青年代表前往重钢烈士墓开展了“清明祭英烈”活动。

烈士墓前，大家敬献了花篮。党委负责人强调，以深化党史学习教育为主题，以深切缅怀革命烈士、英雄人物为主线，大力弘扬英烈的崇高品质和革命精神，为的是充分发挥党的强大吸引力感召力，引导党员干部职工全面认知历史，深化理性认同、不畏风险挑战、勇担强国强企使命，在中国宝武创建世界一流伟大企业的华丽乐章中，奏出重钢强音。

宝信软件

4月7日上午，宝信软件专项副总经理以上领导人员、各直属党组织书记、党员代表和团员青年代表，怀着崇敬的心情前往宝山区烈士陵园开展“清明祭英烈”活动，缅怀烈士功绩，弘扬烈士精神，传承红色基因，坚定奋斗信念。

大家参观了陵园内的上海解放纪念馆，一次次惨烈的战役、一幅幅拼杀的图片、一件件承载历史的物品，展示了烈士们抛头颅洒热血的满腔激情与理想信念，给每一位党员

宝地资产、宝地吴淞

连日来，宝地资产、宝地吴淞各级党组织纷纷开展形式多样的“清明祭英烈”活动，营造“弘扬英烈精神、铭记光辉历史、坚定理想信念、初心使命”的良好氛围。

4月7日，公司领导、总部职能部门负责人代表等，前往宝山区烈士陵园开展“清明祭英烈”活动，深切缅怀革命烈士，铭记光辉历史，汲取奋进力量。大家肃立于革命烈士纪念碑前，向革命烈士敬献花篮，鞠躬默哀，集体追思。随后，环绕纪念碑一周，重温峥嵘岁月，敬献鲜花。各级党组织还开展了“网上祭英烈”活动，表达对英雄们的敬意和深切怀念。宝地广东在组织党员开展“网上祭英烈”活动的

欧冶链金

4月8日上午，欧冶链金党委开展“清明祭英烈”主题党日活动。公司领导和本部管理人员、机关第一、第二党支部党员代表，机关团员青年代表共40余人参加活动。

蒲塘烈士陵园庄严肃穆。在公司党委领导的带领下，全体党员重温入党誓词。随后，全体人员手持鲜花，一一敬献在烈士纪念碑前，并鞠躬致敬，向为民族解放和人民革命事业献身的革命英烈致以崇高的敬意。



我们赶上了建设社会主义现代化国家的征程感到欣慰。面对英雄，党员们深深鞠躬，感悟信仰的力量，体会肩负的责任。大家重温入党誓词，向无名英雄敬献花篮。

祭奠活动使党员们的思想受到了又一次洗礼，“因为胸怀信仰，坦然面对生死；因为心怀大爱，无悔血沃中华”。党员们表示，在建党百年的新起点上，要不忘初心、牢记使命，更加坚定理想信念，用实际行动为民族复兴而努力奋斗。



优秀骨干代表宣读了《倡议书》，号召全体员工沿着先烈的足迹，肩负起历史的重任，在企业改革发展的道路中挥洒激情和汗水，贡献智慧和力量。职工代表们表示，先烈的英勇事迹永远提醒着重钢人铭记历史，珍惜当下，要通过追思感悟奋进的力量，取得明理、增信、崇德、力行的实效，为企业改革发展凝聚力量。



带来了强烈的震撼。宝信软件在员工社区开辟“网上祭英烈”专区，组织员工通过网上祭扫活动，接受精神洗礼、牢记初心使命。



同时，组织党员干部到曲江烈士陵园祭扫烈士墓，瞻仰革命烈士纪念碑并默哀献花，接受精神洗礼。通过一系列的“清明祭英烈”活动，广大干部、党员深切感受革命烈士舍生忘死的大无畏精神，表示要继续传承先烈遗志，始终保持艰苦奋斗、不屈不挠的昂扬斗志，以更加饱满的热情和务实的作风投身到工作中去。



参加活动的党员干部表示，要以此次活动为契机，深入学习革命历史，继承发扬革命传统，大力弘扬先烈精神，进一步坚定理想信念、初心使命，赓续共产党人的精神血脉，努力做好本职工作，为实现公司高质量发展而不懈奋斗。

讣告

中国共产党党员，中国人民政治协商会议第八届全国委员会经济界委员，原宝钢三期工程指挥部总工程师、教授级高级工程师、退休副局级干部孙民强同志，因病医治无效，于2021年4月10日凌晨3时36分在上海瑞金医院逝世，享年83岁。

孙民强同志告别仪式定于2021年4月14日(星期三)上午10时30分在上海龙华殡仪馆云霄厅举行。

特此讣告！

宝钢股份老干部服务管理中心
2021年4月12日